
GUARANTEE CERTIFICATE • CERTIFICAT DE GARANTIE

GARANTIEKARTE • GARANTIE



GUARANTEE

This appliance has been made with extreme care. However, should any  
defects or genuine manufacturing faults occur within 30 days of purchase, 
the product must be returned to the retailer. Outside of 30 days, please contact  
Magimix Customer Care at enquiries@magimix.co.uk. 

Before taking it to be repaired, we recommend that you read the instructions for 
use, consult our FAQ’s on Magimix website and/or contact Magimix Customer 
Care to avoid any unnecessary travelling. The list of approved service agents is 
available on the Magimix website.

This guarantee is effective from the date of purchase and guarantees the motor for  
30 years and the parts for 3 years, covering both the cost of labour and replacement 
parts. 
If you wish to claim under this guarantee you will need to provide proof of  
purchase.

The manufacturer’s warranty covers the cost of repairing a product recognised, as 
being defective, to restore it to the original specifications and includes labour and the  
replacement of any defective parts. Magimix can replace a defective product instead 
of repairing it.  Magimix’s obligations under the warranty are limited exclusively to 
the repair or replacement of the product set out above.

This guarantee is valid only in the country of purchase or in such other countries 
where
Magimix sells the same model with identical technical specifications.

The guarantee proposed by Magimix does not preclude the application of country-
specific regulations when they are more favourable.

This guarantee does not cover any damage resulting from:
- A fall or physical shock (breaking of plastic or glass)
- Incorrect handling not in compliance with the instructions for use
- Insufficient aftercare or cleaning
- The use of abrasive detergents unsuitable for plastic items
-  The product being connected to a voltage, electrical current or socket that 

does not correspond to the product specifications 
- External events (fire, flood, etc.)
- Commercial use (including small offices)



Votre appareil a été fabriqué avec le plus grand soin. Dans le cas où votre 
appareil présenterait malgré tout un défaut, vous devrez le retourner à votre 
magasin ou à un service après-vente agréé Magimix. 

Avant de porter votre appareil en réparation, nous vous recommandons de vous 
reporter au mode d’emploi, de consulter nos FAQs sur le site Magimix et/ou 
de contacter notre service consommateurs afin de vous éviter tout déplacement 
inutile. La liste des réparateurs agréés est disponible sur le site internet de 
Magimix.

A compter de la date d’achat, votre moteur est garanti 30 ans, et votre appareil  
3 ans pièces et main d’oeuvre. 
Pour bénéficier de la garantie, vous devez présenter la facture d’achat.

La garantie du fabricant couvre tous les coûts de remise en état d’un produit 
reconnu défectueux pour redevenir conforme à ses spécifications d’origine, 
par la réparation, la main d’oeuvre et le remplacement éventuel de pièces 
défectueuses. Magimix peut proposer un produit de remplacement à la place 
de la réparation du produit défectueux.
Les obligations de Magimix dans le cadre de cette garantie se limitent 
exclusivement à cette réparation ou ce remplacement.

Cette garantie est valable uniquement dans le pays d’achat ou dans d’autres 
pays où Magimix vend ou entretient le même modèle avec des spécifications 
techniques identiques.

Les avantages de la garantie proposés par Magimix ne font pas obstacle à 
l’application
des règles locales obligatoires lorsqu’elles sont plus favorables.

Cette garantie exclut les dommages résultant :
- De chute ou choc (bris de plastique, de verre)
- D’une manipulation ou d’un entretien incorrect(e), non conforme au mode 
d’emploi
- Du manque d’entretien ou de nettoyage 
- De l’usage de détergents agressifs, non adaptés aux articles plastique
-  D’une inadéquation du produit avec les standards et normes locales tels 

que le voltage, la fréquence électrique, la prise ou tout autre spécification 
locale

- D’événements extérieurs (incendie, inondation,…)
- D’un usage professionnel

GARANTIE



GARANTIE • GARANTIEVOORWAARDEN

Votre appareil a été fabriqué avec le plus grand soin. Dans le cas où votre appareil présenterait malgré tout un 
défaut, vous devrez le retourner à votre magasin ou à un service après-vente agréé Magimix. 
Avant de porter votre appareil en réparation, nous vous recommandons de vous reporter au mode d’emploi, de 
consulter nos FAQs sur le site Magimix et/ou de contacter notre service consommateurs afin de vous éviter tout 
déplacement inutile. La liste des réparateurs agréés est disponible sur le site internet de Magimix.
A compter de la date d’achat, votre moteur est garanti 30 ans, et votre appareil 3 ans pièces et main d’oeuvre.
Pour bénéficier de la garantie, vous devez présenter la facture d’achat.
La garantie du fabricant couvre tous les coûts de remise en étant d’un produit reconnu défectueux pour redevenir 

conforme à ses spécifications d’origine, par la réparation, la main d’oeuvre et le remplacement éventuel de pièces 
défectueuses. Magimix peut proposer un produit de remplacement à la place de la réparation du produit défectueux.
Les obligations de Magimix dans le cadre de cette garantie se limitent exclusivement à cette réparation ou ce 
remplacement. Cette garantie est valable uniquement dans le pays d’achat ou dans d’autres pays où Magimix vend 
ou entretient le même modèle avec des spécifications techniques identiques.
Les avantages de la garantie proposés par Magimix ne font pas obstacle à l’application des règles locales obligatoires 
lorsqu’elles sont plus favorables.

Dit apparaat is met de grootste zorg gefabriceerd. Mocht er desondanks sprake zijn van een defect, verzoeken 
wij u met de machine terug te gaan naar het verkooppunt of contact op te nemen met de Magimix klantenservice.
Wij raden altijd aan om eerst zorgvuldig de gebruiksaanwijzing en de veel gestelde vragen op de website te lezen 
Magimix. De lijst met erkende reparateurs is beschikbaar op de website van Magimix.
Vanaf de aankoopdatum verleent Magimix 3 jaar volledige garantie op onderdelen en arbeidsloon van het apparaat 
en 30 jaar garantie op de motor.
Om aanspraak te maken op de garantie, dient u (een kopie van) de aankoopbon te overleggen.

De garantie van de fabrikant dekt alle reparatiekosten van defecte producten zodat ze weer voldoen aan de 
oorspronkelijke specificaties, waaronder reparaties, arbeidskosten en de eventuele vervanging van defecte 
onderdelen. Magimix kan een vervangend product aanbieden gedurende de reparatieperiode van het defecte 
product. De verplichtingen van Magimix met betrekking tot deze garantie zijn beperkt tot deze reparatie of 
vervanging.
De garantie geldt in het land van aankoop voor de eerste eigenaar, of in landen waar Magimix machines verkoopt 
met identieke technische specificaties.
De voordelen van deze garantie van Magimix zijn geen belemming van de toepassing van plaatselijke regelgeving 
wanneer deze gunstiger zijn.

Cette garantie exclut les dommages résultant :
•  De chute ou choc (bris de plastique, de verre); d’une manipulation ou d’un entretien incorrect(e), non 

conforme au mode d’emploi; du manque d’entretien ou de nettoyage ; de l’usage de détergents agressifs, 
non adaptés aux articles plastique; d’une inadéquation du produit avec les standards et normes locales 
tels que le voltage, la fréquence électrique, la prise ou tout autre spécification locale; d’événements exté-
rieurs (incendie, inondation,…); d’un usage professionnel

Van deze garantie is uitgesloten, schade tengevolge van:
•  Vallen of schokken (barsten in plastic of glas); Verkeerde behandeling, niet overeenkomstig 

de gebruiksaanwijzing; Onvoldoende onderhoud of reiniging; Het gebruik van agressieve 
schoonmaakmiddelen die niet geschikt zijn voor plastic onderdelen; In het geval van ongeschiktheid van 
het product met betrekking tot plaatselijke normen, zoals spanning, frequentie, aansluiting of andere 
plaatselijke specificaties ; Externe gebeurtenissen (brand, overstroming enz.); Beroepsmatig gebruik



Dit apparaat is met de grootste zorg gefabriceerd. Mocht er desondanks sprake 
zijn van een defect, verzoeken wij u met de machine terug te gaan naar het 
verkooppunt of contact op te nemen met de Magimix klantenservice. 

Wij raden altijd aan om eerst zorgvuldig de gebruiksaanwijzing en de veel 
gestelde vragen op de website te lezen Magimix. De lijst met erkende reparateurs 
is beschikbaar op de website van Magimix.

Vanaf de aankoopdatum verleent Magimix 3 jaar volledige garantie op 
onderdelen en arbeidsloon van het apparaat en 30 jaar garantie op de motor.
Om aanspraak te maken op de garantie, dient u (een kopie van) de aankoopbon 
te overleggen.  

De garantie van de fabrikant dekt alle reparatiekosten van defecte producten 
zodat ze weer voldoen aan de oorspronkelijke specificaties, waaronder 
reparaties, arbeidskosten en de eventuele vervanging van defecte onderdelen. 
Magimix kan een vervangend product aanbieden gedurende de reparatieperiode 
van het defecte product. De verplichtingen van Magimix met betrekking tot deze 
garantie zijn beperkt tot deze reparatie of vervanging.

De garantie geldt in het land van aankoop voor de eerste eigenaar, of in landen 
waar Magimix machines verkoopt met identieke technische specificaties.   

De voordelen van deze garantie van Magimix zijn geen belemming van de 
toepassing van plaatselijke regelgeving wanneer deze gunstiger zijn.

Van deze garantie is uitgesloten, schade tengevolge van:
- Vallen of schokken (barsten in plastic of glas)
- Verkeerde behandeling, niet overeenkomstig de gebruiksaanwijzing
- Onvoldoende onderhoud of reiniging
-  Het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die niet geschikt zijn 

voor plastic onderdelen
-  In het geval van ongeschiktheid van het product met betrekking tot plaatselijke 

normen, zoals spanning, frequentie, aansluiting of andere plaatselijke  
specificaties.

- Externe gebeurtenissen (brand, overstroming enz.)
- Beroepsmatig gebruik

GARANTIEVOORWAARDEN



GARANZIA

Il vostro apparecchio è stato fabbricato con la massima cura. Nel caso in cui il vostro 
apparecchio presentasse nonostante tutto un difetto, per far valere la presente garanzia 
dovrete riconsegnarlo al vostro rivenditore o a un servizio assistenza autorizzato 
Magimix. Reperibile sul sito : www.magimix.it/pagina/Servizio-Assistenza/

Prima di consegnare il vostro apparecchio per la riparazione, vi consigliamo 
di leggere con attenzione il libretto d’istruzioni, di consultare il sito Magimix 
www.magimix.it/pagina/FAQ e/o di contattare il nostro servizio consumatori 
in modo da evitarvi un inutile disturbo. L’elenco dei rivenditori autorizzati è 
disponibile sul sito di Magimix.

Il vostro apparecchio è garantito per un periodo di 3 anni per i ricambi e manodopera 
a decorrere dalla data di acquisto. Il vostro motore è garantito 30 anni.
Per poter beneficiare della garanzia, dovete presentare la prova di acquisto.

La garanzia del fabbricante copre tutti i costi di riparazione di un prodotto 
riconosciuto difettoso per farlo ritornare conforme alle sue specifiche d’origine, 
mediante la riparazione, la manodopera e l’eventuiale sostituzione di ricambi 
difettosi. Magimix può proporre un prodotto di sostituzione al posto della 
riparazione del prodotto difettoso. Gli obblighi della società Magimix nell’ambito 
di questa garanzia si limitano esclusivamente a questa riparazione o sostituzione.

Questa garanzia è valida unicamente all’interno del paese di acqisto o in altri paesi 
in cui Magimix vende o ripara lo stesso modello con specifiche tecniche equivalenti.

I vantaggi della garanzia proposta da Magimix non ostacolano l’applicazione 
delle regole locali obbligatorie quando queste ultime sono più favorevoli e non 
pregiudicano la garanzia legale gratuita.

Questa garanzia esclude i danni derivanti da:
- Da caduta o shock fisico (rottura di plastica o vetro)
- Un uso scorretto improprio o non conforme alle istruzioni
- Cattiva manutenzione o pulizia
- L’uso di detergenti aggressivi non adatti ai materiali plastici
-  La mancata adeguatezza del prodotto agli standard e norme locali come il  

voltaggio, la frequenza elettrica, le prese di corrente o qualsiasi altra 
specifica locale.

- Eventi eccezionali (incendio, inondazione,…)
- Uso professionale



VERTRAGSGARANTIE • GARANTIE

Ihr Gerät wurde mit größter Sorgfalt hergestellt. Wenn Ihr Gerät trotzdem nicht fehlerfrei funktionieren sollte,  
bringen Sie es bitte zu Ihrem Händler oder einer autorisierten Magimix-Kundendienststelle.
Bevor Sie Ihr Gerät in Reparatur geben, empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung sowie die Website von Magimix zu Rate 
zu ziehen und/oder sich an unseren Verbraucherservice zu wenden, um sich unnötige Wege zu ersparen. Die Adressen unserer 
Kundendienststellen finden Sie auf der Magimix-Website.
Die Garantie gilt ab dem Kaufdatum. Magimix gewährt 3 Jahre Garantie auf die Ersatzteile des Gerätes und  
30 Jahre Garantie auf den Motor. 
Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, müssen Sie den Kaufbeleg vorlegen.
Die Garantie des Herstellers gilt für alle Kosten, die sich daraus ergeben, ein Produkt durch Reparatur oder den Austausch 

mangelhafter Bestandteile in einen Zustand zu versetzen, der seiner ursprünglichen Bestimmung entspricht. Magimix kann statt 
der Reparatur des mangelhaften Produkts ein Austauschprodukt anbieten. Die Verpflichtungen von Maximix im Rahmen dieser 
Garantie beschränken sich auf diese Reparatur bzw. diesen Austausch.
Die Garantie gilt nur in dem Land, in dem das Gerät gekauft wurde, und in den Ländern, in denen Magimix das gleiche Modell 
mit den gleichen technischen Eigenschaften verkauft oder instand hält.
Durch die Vorteile der von Magimix gewährten Garantie wird die Anwendung zwingender lokaler Bestimmungen nicht 
eingeschränkt, wenn diese weitergehend sind. Diese Herstellergarantie von Magimix beschränkt nicht die gesetzliche 
Gewährleistung.

Votre appareil a été fabriqué avec le plus grand soin. Dans le cas où votre appareil présenterait malgré tout un défaut, vous 
devrez le retourner à votre magasin ou à un service après-vente agréé Magimix.
Avant de porter votre appareil en réparation, nous vous recommandons de vous reporter au mode d’emploi, de consulter nos 
FAQs sur le site Magimix et/ou de contacter notre service consommateurs afin de vous éviter tout déplacement inutile. La liste des 
réparateurs agréés est disponible sur le site internet de Magimix.
A compter de la date d’achat, votre moteur est garanti 30 ans, et votre appareil 3 ans pièces et main d’oeuvre.
Pour bénéficier de la garantie, vous devez présenter la facture d’achat.

La garantie du fabricant couvre tous les coûts de remise en étant d’un produit reconnu défectueux pour redevenir conforme à ses 
spécifications d’origine, par la réparation, la main d’oeuvre et le remplacement éventuel de pièces défectueuses. Magimix peut 
proposer un produit de remplacement à la place de la réparation du produit défectueux. Les obligations de Magimix dans le 
cadre de cette garantie se limitent exclusivement à cette réparation ou ce remplacement.
Cette garantie est valable uniquement dans le pays d’achat ou dans d’autres pays où Magimix vend ou entretient le même 
modèle avec des spécifications techniques identiques.
Les avantages de la garantie proposés par Magimix ne font pas obstacle à l’application des règles locales obligatoires lorsqu’elles 
sont plus favorables.

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden, die hervorgerufen wurden
- von Sturz oder Stoß (Plastikbruch, Glasbruch)
- durch unsachgemäße, nicht der Bedienungsanleitung entsprechende Handhabung oder Pflege
- durch mangelhafte Pflege oder Reinigung 
- durch Verwendung aggressiver, nicht für Kunststoff geeigneter Reinigungsmittel
-  durch einen Gebrauch des Gerätes unter unangemessenen Bedingungen hinsichtlich der vor Ort geltenden 

Standards und Normen für Spannung und Frequenz des elektrischen Stroms, Steckdosen sowie jeglicher weiteren 
lokalen Besonderheit

- durch äußere Einwirkungen (Feuer, Wasser u. a.)
- durch gewerblichen Gebrauch

Cette garantie exclut les dommages résultant :
- De chute ou choc (bris de plastique, de verre)
- D’une manipulation ou d’un entretien incorrect(e), non conforme au mode d’emploi
- Du manque d’entretien ou de nettoyage 
- De l’usage de détergents agressifs, non adaptés aux articles plastique
-  D’une inadéquation du produit avec les standards et normes locales tels que le voltage, la fréquence  

électrique, la prise ou tout autre spécification locale
- D’événements extérieurs (incendie, inondation,…)
- D’un usage professionnel



WARRANTY

This appliance has been made with extreme care.
This guarantee is effective from the date of purchase and guarantees the motor for 30 years and the parts for 3 years,
covering both the cost of labour and replacement parts. 
If you wish to claim under this guarantee you will need to provide proof of purchase.

Only for North America:
Should your appliance have a genuine manufacturing defect, you must contact us on www.magimix.us. 
Before your appliance can be repaired, we recommend you consult the instructions book and/or check our FAQ at www.
magimix.us.
Manufacturer’s Limited Warranty for USA. 
Visit guarantees and service pages at www.magimix.us/service/ for more information.

Only for Australia, New Zealand and South Africa:
Should your appliance have a geniune manufacturing defect, you must return it to your retailer or to our partners.
Before your appliance can be repaired, we recommend you consult the instructions book, check our FAQ’s on Magimix 
website and/or contact your retailer to avoid any unnecessary shipping. The list of approved service representatives is 
available on the Magimix website.
In order to be entitled to make a warranty claim in relation to a defect in this product, your claim must be:
- (a) delivered (at your cost) to either:
   (i) the retailer where the product was purchased; or
  (ii)  Magimix head office for Australia, Award Appliances head office for New Zealand, or Compreforce (PTY) Ltd head office 

for South Africa (address details listed on the customer care page on this document)
- (b) in writing and legible containing specifics of the Defect;
- (c) accompanied by a copy of the receipt for the purchase of the product;
- (d) filed within 30 days of the Defect becoming apparent....

The manufacturer’s warranty covers the cost of repairing a product recognised as being defective to restore it to the original 
specifications, and includes labour and the replacement of any defective parts. Magimix may replace a defective product at 
its sole discretion instead of repairing it.  Magimix’s obligations under the warranty are limited exclusively to the repair or 
replacement of the product set out above.
This warranty is valid only in the country of purchase or in other countries where Magimix sells or services the same model 
with identical technical specifications.
The warranty proposed by Magimix does not preclude the application of country-specific regulations when they are more 
favorable.

This warranty does not cover damage resulting from:
- A fall or physical shock (breaking of plastic or glass)
- Incorrect handling or care not in compliance with the instructions for use
-  Insufficient care or cleaning (in the case of coffee-making machines: inadequate descaling or descaling that does not 

respect the instructions for use)
- The use of abrasive detergents unsuitable for plastic items
-  The product being connected to a voltage, electrical current or socket that does not correspond to the product speci-

fications    
- External events (fire, flooding, etc.)
- Commercial use



GARANTÍA • TAKUU

El aparato que ha adquirido se ha fabricado con el mayor cuidado. No obstante, si presentara algún defecto, sírvase 
devolver el aparato al vendedor o a un servicio posventa homologado por Magimix. 

Antes de llevar el aparato para su reparación, le recomendamos consultar las instrucciones de empleo, consultar las 
FAQs en la página internet de Magimix y/o ponerse en contacto con nuestro servicio de consumidores para evitarle 
un desplazamiento inútil. La lista de los servicios de reparación autorizados está disponible en la página internet de 
Magimix.

A partir de la fecha de compra, las piezas y la mano de obra del aparato están garantizadas 3 años y el motor 30 años.

Para beneficiarse de la garantía, se debe presentar la factura de compra.

La garantía del fabricante cubre todos los costos de reparación de un producto que ha sido reconocido defectuoso para 
devolverle su conformidad con sus especificaciones originales,  mediante la reparación, mano de obra y reemplazo 
eventual de las piezas defectuosas. Magimix puede proponer un producto de sustitución en lugar de la reparación 
del producto defectuoso. Las obligaciones de Magimix, en el marco de esta garantía, se limitan exclusivamente a esta 
reparación o sustitución. 

La garantía es válida únicamente en el país de compra o en otros países en donde Magimix vende o da mantenimiento 
al mismo modelo con las especificaciones técnicas idénticas. 

Las ventajas de la garantía que propone Magimix no impiden la aplicación de las reglas locales obligatorias si éstas 
son más favorables. 

Tämä laite on valmistettu erittäin huolellisesti. Jos siitä löytyy vikoja tai selkeitä valmistusvirheitä 30 päivän sisällä 
ostamisesta, tuote on palautettava jälleenmyyjälle. Ota 30 päivän jälkeen yhteyttä. Ota 30 päivän jälkeen yhteyttä 
Magimixin asiakaspalveluun osoitteessa. 

Suosittelemme lukemaan käyttöohjeet ennen huoltoon viemistä. Lue lisää Magimixin verkkosivustolla ja/tai ota yhteyttä 
Magimixin asiakaspalveluun välttääksesi tarpeetonta matkustamista. Lista hyväksytyistä huoltamoista löytyy Magimixin 
verkkosivustolta.

Takuu on voimassa ostopäivästä lähtien, ja se takaa moottorin 30 vuodeksi ja osat 3 vuodeksi kattaen sekä työkustannukset 
että varaosien hinnan. Jos haluat tehdä vaatimuksen tämän takuun perusteella, sinun on toimitettava ostotodistus.

Valmistajan takuu kattaa korjaukset vialliseksi tunnistettuun tuotteeseen sen palauttamiseksi alkuperäisten teknisten 
tietojen mukaiseksi ja se sisältää työkustannukset ja viallisten osien korjaamisen Magimix voi korvata viallisen tuotteen 
korjaamisen sijaan. Magimixin takuunalainen vastuu rajoittuu yksinomaan tuotteen korvaamiseen tai korjaamiseen 
edellä kuvatulla tavalla.

Tämä takuu on voimassa vain tuotteen ostomaassa tai maissa, joissa Magimix myy samaa tuotetta identtisillä teknisillä 
tiedoilla. Magimixin ehdottama takuu ei estä maakohtaisten määräysten soveltamista silloin, kun ne ovat suotuisampia.

Esta garantía excluye los daños resultantes de:
- Una caída o un choque (rotura de plástico y vidrio)
-  Una manipulación  o mantenimiento incorrecta(o), contraria(o) a las instrucciones de empleo
- La falta de mantenimiento o limpieza
- El uso de detergentes agresivos, no adaptados a los artículos de plástico
-  De una inadecuación del producto con los estándares o normas locales como el voltaje, la frecuencia 

eléctrica, la toma de corriente o cualquier otra especificación local.
- Sucesos exteriores (incendio, inundación, etc.)
- Un uso profesional

Tämä takuu ei kata vahinkoja, jotka ovat aiheutuneet:
- putoamisesta tai fyysisestä iskusta (muovin tai lasin rikkoutuminen)
- käyttöehtojen vastaisesta vääränlaisesta käsittelystä
- riittämättömästä jälkihuollosta tai puhdistamisesta
- hankaavien tai muoviesineille soveltumattomien pesuaineiden käytöstä
- tuotteen yhdistämisestä jännitteeseen, sähkövirtaan tai pistorasiaan, joka
ei vastaa tuotetietoja
- ulkoisista tapahtumista (tulipalo, tulva jne.)
- kaupallisesta käytöstä (myös pienet toimistot)



GARANTI • REKLAMATIONSRET • GARANTI

Maskinen er fremstilt med stor nøyaktighet og de beste materialer. Skulle det allikevel forekomme feil på 
maskinen, ber vi deg returnere den til forretningen den er kjøpt i og/eller at du kontakter kundeservice hos 
Bastian AS. 

Før du bringer apparatet ditt til reparasjon, anbefaler vi deg å slå opp i bruksanvisningen og/eller kontakte 
vår kundeservice slik at du unngår unødvendig transport av apparatet. Listen over godkjente reparatører er 
tilgjengelig på websiden til Magimix.

Maskinens deler er dekket av garantien i en periode på 3 år fra kjøpsdatoen. Motoren har 30-års garanti.
For at garantien skal være gyldig, må kjøpskvitteringen fremvises.

Fabrikantens garanti dekker alle kostnader til reparasjon av et produkt som er anerkjent som defekt slik at det 
igjen blir i samsvar med dets opprinnelige spesifikasjoner, gjennom reparasjon, arbeid og eventuell utskiftning 
av defekte deler. Magimix kan tilby et erstatningsprodukt i stedet for reparasjon av det defekte produktet. 
Magimix sine plikter i forbindelse med denne garantien er utelukkende begrenset til reparasjon eller utskiftning.

Garantien gjelder kun i innkjøpslandet eller i andre land der Magimix selger eller vedlikeholder samme modell 
med identiske tekniske egenskaper. 

Fordelene med denne garantien som ytes av Magimix utelukker ikke at lokale lovfestede regler gjelder om de 
er gunstigere.

Denne garantien dekker ikke skader som følger av:
- Fald eller stød (knust plastik eller glas)
- Uriktig håndtering eller vedlikehold som ikke er i samsvar med bruksanvisningen
-  Utilstrekkelig vedlikehold eller rengjøring (og for kaffemaskiner spesielt: manglende kalkfjerning eller 

kalkfjerning som ikke er i samsvar med bruksanvisningen)
- Bruk av sterke vaskemidler, som ikke egner seg til plastgjenstander
-  Manglende samsvar med lokale standarder og regler vedrørende spenning, elektrisk frekvens, stikkontakt 

eller andre lokale spesifikasjoner
- Ytre begivenheter (brann, oversvømmelse,…)
- Profesjonell bruk

Denne maskine er fremstillet efter de højeste kvalitetsstandarder. Hvis maskinen alligevel udviser fejl, skal den 
returneres til forhandleren eller et autoriseret Magimix serviceværksted. 

Inden maskinen afleveres til reparation, anbefales det først at læse brugsanvisningen og/eller kontakte 
kundeservice for at undgå unødig transport. Listen over godkendte reparationsværksteder findes på Magimix’ 
websted. 

Der ydes 3 års garanti på maskinen fra og med købsdatoen. Der er 30 års garanti på motoren.
For at gøre brug af reklamationsretten skal kunden fremvise købsfaktura. 

Garantien dækker ikke skader opstået som følge af: 
- fra fall eller fysisk støt (knusing av plast eller glass)
- forkert håndtering eller vedligeholdelse i strid med brugsanvisningen 
-  utilstrækkelig vedligeholdelse eller rengøring (især kaffemaskiner: manglende afkalkning eller afkalkning 

i strid med brugsanvisningen) 
- anvendelse af ætsende rengøringsmidler, som ikke er egnet til plastmaterialer 
-  at produktet ikke er foreneligt med de lokale standarder og normer såsom spænding og frekvens, stik 

eller andre lokale specifikationer
- ydre forhold (brand, oversvømmelse o.l.) 
- erhvervsmæssig brug.



Fabriksgarantien dækker alle omkostninger til istandsættelse af et produkt, som er erkendt defekt, så det 
igen svarer til sine oprindelige specifikationer, dvs. reparation, arbejdstid og eventuel udskiftning af defekte 
dele. Magimix kan tilbyde et erstatningsprodukt i stedet for reparation af det defekte produkt. Magimix’ 
garantiforpligtelser er udelukkende begrænset til denne reparation eller erstatning. 

Garantien gælder kun i købslandet eller andre lande, hvor Magimix sælger eller vedligeholder samme model 
med samme tekniske specifikationer. 

Fordelene ved den af Magimix tilbudte garanti hindrer ikke, at lovpåbudte lokale regler kan gøres gældende, 
når de er mere fordelagtige.

Denna maskin har tillverkats med största noggrannhet. Om maskinen trots allt skulle uppvisa något fel, bör du 
lämna in den till din återförsäljare eller till en av Magimix godkänd servicepartner. 
Innan du lämnar in din maskin till reparation råder vi dig dock att läsa igenom bruksanvisningen och/eller 
kontakta vår kundservice, detta för att undvika onödiga transporter. Se listan över godkända reparatörer på 
Magimix webbsajt.
Maskinens delar omfattas av garantin i 3 år från och med inköpsdatum. Motorn omfattas av garantin i 30 år.
För att kunna utnyttja garantin måste du kunna visa inköpsbevis.

Tillverkargarantin täcker alla kostnader för återställning av en erkänt felaktig produkt till dess ursprungliga 
specifikationer: reparation, arbete och eventuellt byte av felaktiga delar. Magimix kan erbjuda en 
ersättningsprodukt i stället för att reparera den felaktiga varan. Magimix skyldigheter inom ramen för denna 
garanti begränsas enbart till reparation eller utbyte.
Garantin gäller enbart i inköpslandet eller i land där Magimix säljer och underhåller samma modell med 
samma tekniska specifikationer. 
De garantiförmåner Magimix erbjuder utgör inget hinder för att obligatoriska lokala regler tillämpas i det fall 
dessa är mer gynnsamma.

Garantin täcker inte skador som uppkommit genom:
-Från fall eller stöt (plast eller glas går sönder)
-Felaktig hantering eller felaktigt underhållsom inte överensstämmer med bruksanvisningen
-Bristfällig skötsel eller slarvig rengöring (i synnerhet av kaffemaskiner; brist på avkalkning  eller avkalk-
ning om inte följer våra skötselråd.
-Användning av aggressiva rengöringsmedel, som inte lämpar sig för plast
-Olämpliga lokala standarder och normer som exempelvis spänning, elektrisk frekvens, eluttag eller någon 
annan lokal specifikation.
-Externa händelser (eldsvåda, översvämning, …)
-Professionellt bruk



UK & R.O.I
19 Bridge Street

Godalming, Surrey GU7 1HY
www.magimix.co.uk

support@magimixuk.zendesk.com

BELGIQUE / BELGÏE
Rue des Hayettes 26 a

6540 Mont-Saint-Geneviève
Tel : (071) 59 50 80

www.magimix.be

ITALIA
Maino Carlo SRL
Via G.Piazzi, 1
20159 Milano

Tel: +39 02 66 86 294
info@mainocarlo.it

ESPAÑA
C/ Eduard Fontseré nº18 Local 5

08191 - Rubí – Barcelona
Tel : +34 607223733

www.magimix.com 
info@magimix.es 

SUISSE / SCHWEIZ
A. Marchon SA

Route de Montena 67
CH-1728 Rossens FR
Tel: 022 341 26 55
www.magimix.com

helpdesk-magimix@marchon.ch

AUSTRALIA
Magimix Australia Pty Ltd

3/43 Herbert St
Artarmon, NSW 2064

Tel: 1300 624 469
www.magimix.com.au

NORGE
Drammensveien 147 B

NO-0277 Oslo
T +47 4000 5988

fhnorwaycustomerservice@fh-as.no
www.fh-as.dk

SOUTH AFRICA
Compreforce (PTY) Ltd
No 30 Arena Close

H. Santos Building ground floor,
Bruma, Johannesburg

Tel: 010 045 3636
www.compreforce.com
info@compreforce.com
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FRANCE
48 Rue des Vignerons

94 300 Vincennes
Tél : 01 43 98 36 36

www.magimix.fr

NEDERLAND
Schaverijstraat 9B
3534 AS Utrecht
www.magimix.nl

DEUTSCHLAND
Kundendienst Magimix

Elektro Weindorf
Kieferstraße 30

44225 Dortmund
Tel: 0049 (0)231 5676620
info@elektro-weindorf.de

www.magimix.com

NEW ZEALAND
Award Appliances

382 Blenheim Rd, P O Box 6269
Upper Riccarton, Christchurch

Tel: (03) 348-0556
parts@award.co.nz
www.magimix.com

NORTH AMERICA
L’Chef

4196 South 950 East
St. George, UT 84790

Toll Free: (800)692-6724
service@lchef.com
www.magimix.com

DANMARK
Gl. Skivevej 70

DK-8800 Viborg
T +45 8928 1300

fhcustomerservice@fh-as.dk
www.fh-as.dk

SVERIGE
Fleminggatan 20

SE-112 26 Stockholm
T +46 8446 3344
info@fh-group.se

www.fh-as.dk

FR


